

# 威海铁三线上体验赛开始报名

本报威海8月9日讯(记者陶相银) 9日,咕咚手机APP平台正式发布威海铁人三项赛线上体验赛。威海铁人三项赛也成为全国第一个通过手机APP举办线上赛的铁人三项赛,在赛事宣传推广方面走出了新路子。

威海铁人三项赛线上体验赛由市体育竞赛管理中心、成都乐动信息技术有限公司(咕咚)共同举办。本次比赛为简化版的骑行跑步两项比赛,参赛选手须在2016年9月2日22:00前通过咕咚手机APP报名,并在2016年9月3日00:00-23:59之间连续完成20Km自行车骑行和5Km跑步(骑行和跑步可以不分先后),按照规定,在24小时内完成赛事的选手即可获得线上体验赛奖牌。

参赛步骤:1.在手机上下载“咕咚”运动APP;2.进入“发现”-“官方赛事”板块;3.点击进入“线上赛”;4.点击“威海铁人三项赛线上体验赛”报名。

举办2016年威海铁人三项赛线上体验赛,旨在适应手机APP运动模式,增强威海铁人三项赛影响力。

## 乳山供电 织牢农村安全网

本报8月9日讯(通讯员 宋建) 小暑过后,气温居高不下,农村群众家中的空调、电扇等家用电器使用频繁,用电负荷大幅攀升。针对这一情况,乳山供电公司切实加强农村安全用电管理,结合电网迎峰度夏工作,集中进行农村高低压配电设施隐患排查治理。工作人员加大农村电网设备日常巡视检查力度,开展红外测温 and 夜巡、特巡,确保群众用电高峰时段安全无故障运行。

## 乳山供电 诊治防汛危险点

本报8月9日讯(通讯员 郭正芝) “变电站电缆沟道排水畅通,设备控制室屋面防水无渗漏。”7月18日,乳山供电公司工作人员来到35千伏南郊变电站,对站内电力防汛设施进行检查和维护。针对当前暴雨天气随时出现的实际情况,为确保电网安全稳定运行,近期,乳山供电公司全面梳理易塌方、洪水易冲刷、低洼区、河道采砂厂等易发生事故的输电线路杆塔,进一步确定防汛重点部位,迅速开展防汛危险点自查清理和隐患排查。

## 高区国税 服务企业发展

本报威海8月9日讯(通讯员 邓丽) 为助力企业发展,高区国税做好优惠和服务“两篇文章”,严格落实研发费加计扣除、出口退税优惠政策,享受研发费用加计扣除企业达32户,研发加计扣除金额21686万元,同比增长31.31%;享受高新技术企业减免税企业达27户,减免税额13656万元,同比增长16.24%;完成生产企业单证审核1600多户次,审核通过免抵退总额37345万元,有效缓解了企业资金压力。

## 支持地产品展销 财政拨付174万元

本报8月9日讯(通讯员 刘晓琛) 市财政局支持威海品牌地产品展销中心建设,拨174万元补贴展销中心承办单位。中心集中展示威海海洋食品、纺织服装、轻工工艺、体育休闲等本地200多家企业产品。同时配备出口日韩食品“同线同标同质”体验中心,为消费者近距离接触“三同”产品提供真实体验。



## 结婚啦

8月9日是农历“七夕”,许多情侣到环翠区民政局领结婚证,为爱情注入特别记忆,当天共有94对新人办理登记手续。

通讯员 阮润娟 摄

# 威海市立医院络病门诊正式挂牌

本报威海8月9日讯(记者 孙丽娟 通讯员 陈媛菲) 7日,威海市中西医结合学会揭牌仪式暨络病专业委员会第一届学术年会召开,中医络病学学科创立者、中国工程院吴以岭院士出席,标志着威海市中西医结合学会络病专业委员会正式成立,威海市立医院络病门诊正式挂牌。

“久病人络”“久痛入络”,络病是人体气血经络不通而出现的病理状态,伴随着中医学发展,古老又极富创新魅力的络病学研究不断取得新突破,为慢病、疑难病防治注入生机。络病理论研究为心脑血管病、糖尿病、恶性肿瘤、呼吸系统疾病的治疗带来全新视角和就医体验。会上,吴以岭院士作了《络病证治与络病学说》的精彩报告,指出要以患者需求为导向,创新发展中医理论,指导临床辨证论治,开展中医新技术和药物的研发,促进中药创新国际化。

“威海市立医院实力很强,特别是在心脑血管方面,无论是内科还是外科优势都很突出,在心血管方面,医院重视中西医结合。”吴以岭院士介绍,中医、西医、中西医结合是我国倡导的三支医学力量,威海市立医院络病门诊成立,将使用中西医结合的治疗方法,医治重点是血管病变,尤其是心血管和脑血管,将来逐渐的将疑难病症扩展进来,中西结合既能发挥了中医的整体辩证的特色优势,也汲取了西医学现代的科学技术,两者结合起来能促进具有我国特色的医学发展模式。

据悉,吴以岭院士将定期派遣以岭医院络病专家来威海市立医院络病门诊坐诊,威海本地患者不用再去大城市找专家。

据悉,吴以岭院士将定期派遣以岭医院络病专家来威海市立医院络病门诊坐诊,威海本地患者不用再去大城市找专家。

# 这款新车比福克斯大,比卡罗拉配置高,比速腾更划算!想买!

7月29日起,东风雪铁龙高性能活力中级车全新C4L正式上市,登陆全国各经销商网点销售。作为东风雪铁龙布局中级车市场的重要车型,全新C4L售价13.49万元-18.29万元,此次全新C4L共计推出6款车型,分别搭载1.2THP和1.6THP两款排量的发动机,有珠光白、碧玺橙、碳晶黑、玛瑙红、皓月灰5款车身颜色可供选择。

## 全系带T登场,速度与环保兼得

对于C4L的动力一直颇受市场认可,而全新C4L搭载的1.2THP和1.6THP两款发动机更是小排量中级车的佼佼者。此次全新C4L推出全系带T

动力车型不仅符合国家购置税减免优惠政策,更在同等排量下拥有更好的动力性能与燃油经济性,满足年轻消费者对速度与环保的双重追求。

而全新C4L搭载的1.6THP发动机更是国际年度发动机“八连冠”的获得者,其性能已获业界的广泛认可。采用连续可变正时气门技术和Twin scroll双涡道单涡轮设计,其最大功率为245Nm/1400-4000rpm,最大扭矩为245Nm/1400-4000rpm。这个指标相比市场上常见的1.8T发动机118kW的最大功率,动力输出更占优势。在反应速度上,1.6THP发动机的油门反应也十分灵敏。

## 科技天赋满点,自带行车监视系统

全新C4L在科技配置上相比同级别车型给予了更多的贴心舒适驾乘体验。全新C4L全系标配ADML智能免钥匙进入/一键启动系统,轻松开启舒心驾乘之旅。

此前有车友反应车企应标配行车记录仪,没想到全新C4L兼顾到了。全新C4L搭配IDVR智能行车监视系统,拥有1080P超高清分辨率,能够完整记录行车过程,紧急状况下还可自动录像。

## 全系标配ESP,你担心的全替你考虑了

全新C4L搭载了全面的主

被动安全配置,能及时发现危险情况,让驾乘者安心行驶。SAFEYE盲区监测系统、LDW车道偏离智能预警系统、FCW预碰撞智能预警系统,作为同级少有的装备,如同游戏中的增强药水,大大提升了驾驶者的感知范围。而三大绝技的主动预警提示更让全新C4L的驾驶者能够提前规避风险。

## 将活力进行到底——全新C4L陪你去“战斗”

尽管外观的审美是最见



仁见智的事情,不过对于大多数与全新C4L近距离接触过的人来说,这是一款好看的车型。采用全球新一代雪铁龙家族前脸设计,注重美学与力量之间的调和,多处LED光源的运用,更使得整车的设计让人觉得耳目一新。